
Флорида: Амерички Кубанци прославили Кастрову смрт
субота, 26 новембар 2016 15:48

Вест о смрти кубанског револуционара Фидела Кастра дочекана је с одушевљењем у
америчкој држави Флорида, где према званичним подацима живи више од 1,2 милиона
емиграната са Острва слободе.

  

  

Фидел Кастро је преминуо је синоћ у 22.29 по локалном времену у 90. години живота,
саопштио је на државној телевизији његов брат, кубански лидер Раул Кастро. Сахрана
ће бити одржана 4. децембра у његовом родном граду Сантјаго де Куба.

  

Ускоро након званичног саопштења из Хаване, на улицама Мајамија чули су се звуци
аутомобилских сирена и појавили су се људи са кубанским заставама. На путевима се
брзо образовала колона — из возила се чула музика, људи на улицама су звиждали и
поздрављали једни друге. Снимци славља су се одмах појавили на друштвеним мрежама.
Центар славља је кварт Мала Хавана. 

  

Од југа Флориде, где се налази Мајами, Кубу дели само 150 километара.

  

Први велики талас емиграната са острва кренуо је на Флориду почетком 1960-их година
— недуго након доласка на власт Фидела Кастра. Наредна фаза је била 1980-их година.
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Према подацима аналитичког центра „Пју“, 2014. године у САД је стигло 24.000
Кубанаца. Данас је овај број скоро удвостручен: на то је утицао покушај Обамине
администрације да окрене лист у историји односа са суседним Острвом слободе.

  

Односи између САД и Кубе су почели да се побољшавају доласком Барка Обаме на
власт. Амерички председник је у марту посетио Кубу, где се састао са садашњим
лидером земље Раулом Кастром. То је била прва посета неког америчког председника
острву од 1928. године. Многе америчке компаније већ отворено улазе на кубанско
тржиште, иако део ограничења на рад још увек постоји. 

  

Америчка конгресменка кубанског порекла: Тиранин је мртав, свиће зора новог
почетка над последњим комунистичким бастионом

  

Америчка републиканска конгресменка кубанског порекла Илеана Рос-Лехтинен је
поводом смрти Фидела Кастра у саопштењу навела да је "тиранин мртав".

  

"Зора новог почетка може да сване над последњим преосталим комунистичким
бастионом у западној хемисфери", написала је Рос -Лехтинен, преноси Ројтерс.

  

Вест о смрти Кастра изазвала је опречне реакције - док у Хавани тугују, на улицама
Мајамија се слави.

  

"Ово је најсрећнији дан у мом животу, Кубанци су коначно слободни", рекла је
84-годишња Орлидија Монтелс.

  

Кубански лидер и револуционар Фидел Кастро преминуо је у петак увече у 22,29 сати по
кубанскокм времену, потврдио је председник Кубе Раул Кастро.
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(Спутњик)
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